

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ
ΠΑΡΑΤΑΞΗ
ΑΧΑΡΝΩΝ**

<<ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ>>

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Για την πόλη μας...

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

Αναλαμβάνουμε σήμερα με τη δημιουργία του συνδυασμού «Για την Πόλη μας...», την πρωτοβουλία συσπείρωσης όλων των συμπολιτών μας, που μας ενώνει το όραμα μιας αυτοδιοικητικής, συμμετοχικής, δημιουργικής, πολυσυλλεκτικής και πολυπολιτισμικής τοπικής κοινωνίας.

Όλοι εμείς με τη Διακήρυξη αυτή πιστεύουμε, όπως και οι περισσότεροι συνδημότες, ότι η πόλη μας πρέπει και μπορεί να ξεφύγει από την υποβάθμιση, να μπει σε μία αναπτυξιακή πορεία, να γίνει πιο ανθρώπινη.

Οι τοπικές κοινωνίες, με την αυτοδιοικητική μεταρρύθμιση που θα εφαρμοστεί αμέσως μετά τις Δημοτικές εκλογές, καλούνται, όχι απλά να παρακολουθούν τις εξελίξεις αλλά να πάρουν τις τύχες στα χέρια τους, να διαδραματίσουν πρωτεύοντα ρόλο.

Πόλεις όπως η δική μας, με απεριόριστες αναπτυξιακές και πολιτιστικές δυνατότητες πρέπει και μπορούν να επιταχύνουν τις διαδικασίες εξέλιξης, ανάπτυξης και ανάδειξής τους και να διεκδικήσουν ένα δυναμικό ρόλο στο οικονομικό και πολιτισμικό γίγνεσθαι του μέλλοντος.

Είμαστε αποφασισμένοι, και με την δική σας συμμετοχή, να αξιοποιήσουμε την στρατηγική και πολιτιστική θέση των Αχαρνών καθώς και το ανεκτίμητο ανθρώπινο δυναμικό του, για να διασφαλίσουμε για την πόλη μας και τις επόμενες γενιές, το μέλλον που τους αξίζει.

Είμαστε αποφασισμένοι, να έρθουμε σε ρήξη με κατεστημένα, να ξεπεράσουμε αγκυλώσεις του παρελθόντος, να έχουμε φάρο κι οδηγό μας τις Αχαρνές με την πλούσια Ιστορία και τον μεγάλο πολιτισμό.

Κι η ονομασία της παράταξής μας «Για την Πόλη μας...», δείχνει και τους σκοπούς μας.

Σήμερα η πόλη μας έχει γκρίζο φόντο.

Σήμερα η πόλη μας αναζητά την χαμένη της ταυτότητα.

Αύριο,μαζί, μπορούμε να κάνουμε την πόλη μας φωτεινή, ξεχωριστή, να ξαναβρεί την ανεκτίμητη ταυτότητά της.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Για την επίτευξη του σκοπού αυτού απευθυνόμαστε σε όλους τους πολιτικούς, κοινωνικούς και επαγγελματικούς χώρους, με σκοπό να συνεννοηθούμε και να συνεργαστούμε μαζί τους.

Η παράταξή μας «Για την Πόλη μας...», είναι μια Δημοτική παράταξη που ξεκινά από τους Δημότες και καταλήγει σ' αυτούς, λειτουργεί γι' αυτούς, με ευθείες κι άμεσες διαδικασίες.

Η κατάρτιση του προγράμματός μας θέλουμε να είναι το αποτέλεσμα ενός ευρύτερου κοινωνικού διαλόγου. Να προέρχεται από την κατάθεση των δικών σας προτάσεων, των δικών σας αγωνιών και των δικών σας ανησυχιών, με βάση τα σημερινά προβλήματα αλλά και τις προσδοκίες για το μέλλον.

Ο χωροταξικός σχεδιασμός, η σωστή ρύθμιση των συνθηκών κυκλοφορίας, οι υποδομές για την υγιεινή και ασφαλή διαβίωση των δημοτών (καθαριότητα, ύδρευση, οδοποιία, αποχέτευση, αντιπλημμυρική προστασία) η παιδεία, ο πολιτισμός, ο αθλητισμός και η κοινωνική μέριμνα είναι παράγοντες που καθορίζουν την ποιότητα ζωής και το επίπεδο πολιτισμού στην πόλη.

Πιστεύουμε πολύ στην αναγκαιότητα υιοθέτησης νέων ιδεών και θεωρούμε ανέκκλητη την ανάγκη συμμετοχής νέων προσώπων στα δημοτικά πράγματα, νέων προσώπων που θα είναι η βάση της παράταξής μας.

Η ενεργοποίηση των νέων μας στα κοινά είναι απαραίτητη για τη καινούργια πολιτική αντίληψη που έχει ανάγκη ο τόπος και αναγκαία για την ανάπτυξη των τοπικών κοινωνιών.

Γι' αυτό εμείς δίνουμε ιδιαίτερη σημασία στις προτάσεις και στην ενεργό συμμετοχή των νέων στην προσπάθειά μας για μια πιο ανθρώπινη πόλη.

Μπροστά στο σταυροδρόμι αυτό πρέπει να κάνουμε την καλύτερη επιλογή και να πάρουμε το δρόμο εκείνο που μας οδηγεί σε νέες αντιλήψεις με νέα πρόσωπα και σύγχρονες ιδέες.

Θέλουμε τον Δήμο για τον δημότη και τα καθημερινά του προβλήματα και όχι απαθή διαχειριστή της μετριότητας, της προχειρότητας και της μιζέριας.

Θέλουμε τον Δήμο προστάτη της ποιότητας ζωής μας και του φυσικού περιβάλλοντός μας.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Καλούμε όλους τους δημότες, που μαζί μας φωνάζουν «δεν πάει άλλο», να απεγκλωβιστούν από τα παρακμιακά κομματικά κατεστημένα και να συστρατευθούν μαζί μας.

Καλούμε όλους τους δημότες, να συνεργασθούμε, ώστε να αναστρέψουμε την ακάθεκτη πορεία μας προς την παρακμή.

Γνωρίζουμε το μέγεθος των δυσκολιών.

Διακινδυνεύουμε για να πετύχουμε.

Η παράταξη μας σαν Δημοτική Αρχή φιλοδοξεί:

- ◆ Να ασκήσει τα καθήκοντά της σαν Δημοτική Αρχή με πλήρη διαφάνεια και χρηστή διαχείριση. Όλες οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, οι προκηρύξεις διαγωνισμών, οι πληρωμές, θα αναρτώνται στο site του Δήμου. Μέσα από site, οι δημότες θα μπορούν να υποβάλλουν ερωτήσεις, προτάσεις, να πληροφορούνται για την πορεία των έργων.
- ◆ Να αλλάξουμε την εικόνα και την λειτουργικότητα της πόλης, με μελέτη και εφαρμογή προγράμματος ανάπλασης, καθαρισμό και ανακαίνιση όψεων κτιρίων, αποκαθάλωση ακαλαίσθητων και περιττών διαφημιστικών πινακίδων.
- ◆ Να ολοκληρώσουμε τις εντάξεις στα Σχέδια Πόλης και να τροποποιήσουμε το Γ.Π.Σ. έτσι ώστε να δοθούν λύσεις σε μεγάλα προβλήματα, να αποτελέσουν μοχλό ανάπτυξης.
- ◆ Να εφαρμόσουμε ένα ειδικό πρόγραμμα για την καθαριότητα με εκτεταμένο το πρόγραμμα προστασίας του περιβάλλοντος.
- ◆ Να βελτιώσουμε και να αναδείξουμε το πράσινο της πόλης, την πανέμορφη Πάρνηθά μας.
- ◆ Να αγωνιστούμε για την Ασφάλεια του δημότη.
- ◆ Να έχουν οι δημότες καλύτερη εξυπηρέτηση από τις υπηρεσίες του Δήμου.
- ◆ Να δουλέψουμε σκληρά για την Οικονομική ανάκαμψη του Δήμου μας.
- ◆ Να φέρουμε την άνοιξη στις γειτονιές μας.
- ◆ Να ενισχύσουμε το κύρος της πόλη μας.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Ο Δήμος Αχαρνών πρέπει να ξαναβρεί την αίγλη και την αξία που είχε.

Όταν υπάρχει όραμα, φαντασία και όρεξη για δουλειά, μπορούμε να αλλάξουμε τις ζωές μας προς το καλύτερο.

Μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά.

Σας καλούμε, λοιπόν να θέσουμε σήμερα τα θεμέλια για το αύριο.

Για τις Αχαρνές ...του Σήμερα και του Αύριο.

Για μια πόλη με κύρος και με δυναμική.

Για μια πόλη που κανείς να μην μπορεί να την προσπεράσει.

Σας καλούμε σ' αυτόν τον αγώνα

«Για την Πόλη μας...»